Pressemitteilung

Hannover Messe 2022
„Back again“ war ein voller Erfolg

Die diesjährige Hannover Messe fand vom 30. Mai bis zum 2. Juni statt. Nach einigen Jahren virusbedingter, erzwungener Abstinenz stand für uns fest: In 2022 müssen wir wieder mit dabei sein. 

Es war im Vorfeld bereits klar, dass sich die weltgrößte Industriemesse nur noch mit 50 bis 60% der Auslastung an Gesamtfläche und Ausstellern präsentieren wird. Nach den Redebeiträgen hochkarätiger Mitglieder der Ampelkoalition fiel der Startschuss und der große Ansturm begann.
Beim Durchschreiten des Messegeländes fiel auf, dass nur etwa die Hälfte der Hallen überhaupt für das Publikum geöffnet waren. Trotzdem konnten wir bereits nach dem ersten Tag ein sehr positives Fazit ziehen: Das Publikum, das den Weg nach Hannover gefunden hat, entsprach exakt unserer anvisierten Zielgruppe. 
Sehr intensive Gespräche und ein reges Interesse an unseren Produkten und Leistungen lassen auf ein ergiebiges Alt- und Neukundengeschäft hoffen. Erfreulicherweise kam hinzu, dass unsere ärgsten Wettbewerber (sorry: Marktbegleiter) dieses Mal auf eine Messeteilnahme verzichtet hatten. 

Mit unserem Messestand, 25 qm groß und als Eckstand konzipiert, konnten wir aufgrund des ausgefallenen, frischen Designs in Halle 3 ein weithin sichtbares Glanzlicht setzen. 
Gleichzeitig haben wir den Messeauftritt auch als Plattform zur Einführung unseres relaunchten Außenauftritts genutzt und die neue Website, eine spannende Slideshow und spezielle Broschüren präsentiert.
Unser Fazit: Wir werden wieder mit dabei sein auf der Hannover Messe 2023 und danken allen Besucher für die interessanten Gespräche und insbesondere unseren Mitarbeitern für die tolle Planung und den unermüdlichen Einsatz - ohne euch hätten wir das nie geschafft!

